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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 21/10/2024 

Reunião Ordinária do dia 16 de outubro de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia dezesseis de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e 

quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelo vereador Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas 

(PP); secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. 

PRESENTES, ainda, os vereadores Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff 

Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); 

Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto 

Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União 

Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel 

Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do 

Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira da Silva e Alonso Oliveira 

de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); 

Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e Daniel Amaral 

Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); 

François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa 

Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, Isaac 

Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória 

Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia 

Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB); Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); William 

Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da 

Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Allan 

Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos. Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, e na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da 

sessão ordinária do dia quinze de outubro do ano em curso. Em seguida, o 

Presidente deu início à TRIBUNA POPULAR, requerida pelo vereador Rodrigo 

Guedes, com o tema: “Tratar da necessidade de atendimento por pediatras na rede 

de saúde de Manaus”, convidando o propositor para presidir os trabalhos. O 

Presidente em exercício, vereador Rodrigo Guedes, cumprimentou a todos e 
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chamou para compor a Mesa os seguintes convidados: S.S.ª, a presidente da 

Sociedade Amazonense de Pediatria – Saped, médica gastropediatra Adriana 

Távora de Albuquerque Taveira; e S.S.ª, o primeiro vice-presidente da Sociedade 

Brasileira de Pediatria – SBP, Edson Ferreira Liberal. Ato contínuo, concedeu a 

palavra aos convidados. Com a palavra, a doutora Adriana Taveira manifestou a 

sua alegria pela oportunidade de poder explanar na Câmara Municipal de Manaus 

sobre a assistência das crianças, face à relevância do assunto para a sociedade; 

agradeceu aos vereadores pelo convite, em especial ao vereador Rodrigo Guedes, 

em nome do Presidente Caio André; saudou e agradeceu à doutora Adelma 

Figueiredo, assim como, ao doutor Edson Liberal, que veio do Rio de Janeiro, 

especialmente, para a tribuna em curso; e aos residentes de pediatria da 

Universidade Federal do Amazonas – Ufam. Continuando, a doutora destacou que o 

objetivo do tema em discussão era de garantir que todas as crianças da cidade de 

Manaus tivessem o direito de serem atendidas por médicos pediatras nas redes 

pública e privada de saúde; ressaltou a importância do Registro de Qualificação de 

Especialidade Médica – RQE, para evitar que o público infantil fosse atendido por 

profissionais que não tinham qualificação e declarou que a temática deveria ser 

tratada nas esferas municipal, estadual e federal, frisando que o público-alvo da 

Saped era crianças e adolescentes. Concluindo, reafirmou o compromisso da 

instituição de qualificar ainda mais os atendimentos, a fim de reduzir a mortalidade 

infantil e promover a saúde, reforçando a importância do RQE para garantir um 

atendimento especializado às crianças amazonenses. Com a palavra, o doutor 

Edson Ferreira Liberal saudou a todos e parabenizou o vereador Rodrigo Guedes, 

pela reeleição; e manifestou a sua felicidade por participar de uma tribuna popular, 

na cidade de Manaus, para falar sobre a necessidade de atendimento pediátrico na 

rede de saúde de Manaus, destacando a importância do pediatra nos cuidados com 

a saúde das crianças e dos adolescentes. Ele discorreu sobre a necessidade do 

acompanhamento pediátrico do nascimento até os vinte anos incompletos e do 

atendimento universal, independentemente da situação financeira; parabenizou a 

doutora Adriana Taveira, destacando o trabalho e a atuação desta à frente do 

Saped; a doutora Adelma Figueiredo, coordenadora da SBP região Norte; a doutora 

Elena Marta; e em especial, os residentes de pediatria do Hospital Universitário 

Getúlio Vargas. Enquanto primeiro vice-presidente da Sociedade Brasileira de 

Pediatria – SBP discorreu sobre os objetivos da instituição, pontuando a quantidade 

de associados e a relevância do RQE. Continuando, exibiu, por meio de slides os 

seguintes tópicos: quantidade de pediatras no Brasil; morbidade e dados da 

mortalidade de crianças e adolescentes brasileiros; problemas da assistência 

pediátrica; baixa cobertura de consultas em puericultura; importância da Pediatria 

para a saúde do Brasil; propostas da SBP; aplicação e qualificação da assistência 

pediátrica; operacionalização; resultados esperados e, por último, os prêmios e 

homenagens que a sociedade recebeu e uma Carta Aberta aos candidatos com as 

demandas para as eleições do ano vigente. Concluindo, pontuou a importância do 

atendimento das crianças por pediatras. O Presidente agradeceu aos convidados 

pelas explanações e registrou a presença dos médicos Luiz Felipe, coordenador do 
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Departamento de Alergia e Imunologia da Sociedade Amazonense de Pediatria – 

SAP; Elena Marta Amaral dos Santos, coordenadora do Departamento de Saúde 

Pública da SAP; Adelma Figueiredo, coordenadora da SBP/região Norte e dos 

médicos residentes do Hospital Universitário Getúlio Vargas – HUGV, Ivana da Silva 

Abreu, Lucas Silva Santiago; Thomas Vitorino; Deimyson Felipe Xavier da Costa; 

Carlos Yago Silva Nascimento; Laura de Jesus Fidélis; e Carolina Pereira Hipólito 

Coimbra. Em seguida, manifestou-se o vereador Isaac Tayah. Após, o Presidente 

agradeceu ao vereador pela deferência e concedeu a palavra à doutora Adriana 

Taveira para as considerações finais. Em suas considerações finais, a doutora 

Adriana Taveira agradeceu ao vereador Isaac Tayah pelas colocações; informou 

que estavam montando um grupo com todas as sociedades médicas do Amazonas 

para lutarem pela causa, visto que a luta pelo RQE não era apenas da pediatria, 

mas de todas as especialidades, e declarou que esperava contar com o apoio de 

todos os vereadores, em prol da saúde da população. Finalizando, agradeceu a 

todos, enfatizando que a instituição contava com a Casa para o aprofundamento do 

tema e novas proposituras; agradeceu ao vereador Rodrigo Guedes, pela acolhida; 

à doutora Adelma Figueiredo e ao doutor Edson Liberal, pela presença. O 

Presidente ratificou os agradecimentos à convidada e colocou o seu mandato e a 

Casa à disposição da Saped. Ato contínuo, passou a palavra ao doutor Edson 

Liberal, para as considerações finais. Em suas considerações finais, o doutor 

Edson Liberal agradeceu e manifestou a sua alegria de estar em Manaus, 

representando a SBP no expediente em curso, para falar sobre a questão da 

assistência pediátrica; parabenizou e agradeceu ao vereador Rodrigo Guedes e às 

doutoras Adriana Taveira, Elena Marta e Adelma Figueiredo. Por último, reforçou a 

importância do atendimento das crianças por profissionais especializados na saúde 

pública. O Presidente reiterou os agradecimentos aos convidados e suspendeu os 

trabalhos para as despedidas. Na reabertura, às dez horas e vinte e sete minutos, o 

Presidente Caio André deu continuidade aos trabalhos, convocando os vereadores 

a comparecem ao plenário, em razão da Ordem do Dia, bem como, a Diretoria 

Legislativa, solicitando aos edis, que registrassem, novamente, as suas presenças. 

Pela Ordem, o vereador Mitoso pediu preferência à Moção n. 355/2024; e o 

vereador William Alemão, preferência ao Requerimento n. 16.020/2024. Em 

seguida, o Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi 

deliberado, tomou o n. 023/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, que “Institui a 

Campanha Municipal de Conscientização e Enfrentamento ao Hiperinsulinismo, e dá 

outras providências”, com o pedido de subscrição dos vereadores Rosivaldo 

Cordovil, Marcel Alexandre, Thaysa Lippy e Márcio Tavares. Foi retirado de 

pauta, em razão da ausência da autora, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora 

Yomara Lins, que “Dispõe sobre a Campanha de Conscientização, Prevenção e 

Tratamento do Glaucoma no âmbito do município de Manaus”. Foi deliberado, 

tomou o n. 088/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre instituir 

o Mês Agosto Branco, dedicado à prevenção e combate ao Câncer de Pulmão no 
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município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 150/2024, e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Rosinaldo Bual, que “Institui o Dia da Mulher Indígena no Calendário Municipal da 

cidade de Manaus”, com o pedido de subscrição do vereador Marcel Alexandre. 

Foi deliberado, tomou o n. 439/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, que 

“Revoga a Lei n. 3.379, de 12 de setembro de 2024, que “Dispõe sobre os Serviços 

de Transporte Individual de Passageiros em Veículos de Aluguel, denominado 

Mototáxi, na cidade de Manaus, e dá outras providências”, com o pedido de 

subscrição dos vereadores William Alemão, Caio André e Rosivaldo Cordovil. 

Pela Ordem, o vereador Rodrigo Guedes solicitou urgência à supracitada matéria. 

O Presidente indeferiu o pedido, por ter sido feito após a leitura. Pela Ordem, 

manifestaram-se em relação ao pedido de urgência os vereadores Marcel 

Alexandre, Rodrigo Guedes e Gilmar Nascimento. O Presidente afirmou que se 

tratava de matéria vencida e deu continuidade à apreciação das matérias. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Esportes ao Projeto de Lei n. 

303/2024, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

25/2024, que “Institui o Conselho Municipal de Defesa do Consumidor - 

COMDECON e o Fundo Municipal de Defesa do Consumidor - FUMDECON, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa do 

Consumidor. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Cultura e 

Patrimônio Histórico ao Projeto de Lei n. 128/2022, de autoria do vereador Allan 

Campelo, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, Prof. Samuel, Raiff 

Matos e Wallace Oliveira, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de representantes 

de instituições financeiras tratarem sobre a Lei do Superendividamento antes de 

firmar contrato bancário, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da 

lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 

276/2022, de autoria do vereador Kennedy Marques, subscrito pelos vereadores 

David Reis e Márcio Tavares, que “Cria o Programa de Atenção às Pessoas 

Portadoras do Transtorno de Acumulação Compulsiva de Animais no município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e retornou às Comissões, em razão de emenda. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico ao Projeto de 

Lei n. 041/2023, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelos 

vereadores Elan Alencar, Kennedy Marques, Prof. Samuel, Raiff Matos, 

Raulzinho, Rodrigo Guedes, Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Dispõe sobre 

a instalação de placas informativas nas vias públicas do município de Manaus onde 

se realizam as feiras livres”, com o pedido de subscrição do vereador Marcel 

Alexandre. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu 

à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 240/2023, de 

autoria do vereador Jaildo Oliveira, que “Institui o terceiro sábado do mês de abril 

como o Dia Municipal do Ministério Adventista das Possibilidades (MAP)”. O 
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supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Educação ao Projeto de Lei n. 367/2023, de autoria do vereador João Carlos, 

subscrito pelos vereadores Elan Alencar, Márcio Tavares, Mitoso, Wallace 

Oliveira e Yomara Lins, que “Insere inciso novo no Art. 1.º da Lei n. 2.195, de 29 

de dezembro de 2016, que dispõe sobre o ensino de temas transversais de 

educação nas escolas da rede pública municipal de ensino”, com o pedido de 

subscrição do vereador Raiff Matos. O supracitado projeto foi aprovado, em 

primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Direito da Criança, do Adolescente 

e do Idoso ao Projeto de Lei n. 428/2023, de autoria do vereador Eduardo Assis, 

que “Dispõe sobre o projeto de distribuição de fraldas descartáveis para pais de 

baixa renda no município de Manaus”. O supracitado projeto foi aprovado, em 

primeira discussão, e retornou às Comissões, em razão de emenda. Foram 

aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; de Educação; e de Defesa dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência à Emenda 01 ao Projeto de Emenda à Loman 

n. 005/2023, de autoria do vereador Mitoso, subscrito pelos vereadores Fransuá, 

Marcel Alexandre e Sassá da Construção Civil, que “Altera o inciso II e 

acrescenta o inciso IX ao Art. 347, da Lei Orgânica de Manaus”. Discutiram o 

Projeto de Emenda à Loman n. 005/2024, em primeira discussão, os vereadores 

Mitoso, Raulzinho, Elan Alencar, Sassá da Construção Civil, William Alemão e 

Dione Carvalho. Discutiu, novamente, a matéria, o vereador Mitoso. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Discutiu o Projeto de Lei n. 188/2024, em segunda 

discussão, o vereador William Alemão. Após, foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 188/2022, de 

autoria do vereador William Alemão, que “Institui o Programa Manaus Nota 10, que 

visa a assegurar o cumprimento dos requisitos exigidos pela Escala Brasil 

Transparente – Avaliação 360º, da Controladoria Geral da União, e dá outras 

providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 377/2023, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, subscrito pelos vereadores Kennedy Marques, Marcel Alexandre e 

Wallace Oliveira, que “Institui a Campanha de Incentivo a Visitas aos Asilos no 

município de Manaus, e dá outras providências”, com o pedido de subscrição dos 

vereadores Raiff Matos, João Carlos e Marcel Alexandre. Foi retirado de pauta, 

em razão da ausência do autor, o Projeto de Lei n. 382/2023, de autoria do 

vereador Rosinaldo Bual, que “Cria a premiação de incentivo aos estudos 

denominada Diploma Aluno Nota Dez na rede pública de ensino do município de 

Manaus”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o 

Projeto de Lei n. 436/2023, de autoria da vereadora Glória Carratte, subscrito 

pelos vereadores Bessa, Caio André, Diego Afonso, Éverton Assis, Ivo Neto, 

Jaildo Oliveira, João Carlos, Joelson Silva, Lissandro Breval, Marcel 

Alexandre, Márcio Tavares, Raiff Matos e Raulzinho, que “Dispõe sobre a criação 
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do Mapa da Violência contra Mulheres, Crianças, Adolescentes e Pessoas Idosas, 

no âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”, com o pedido de 

subscrição dos vereadores Rosivaldo Cordovil, Ivo Neto e Prof. Samuel. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 

149/2023, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui o Projeto Inteligência 

Emocional e Meditação nas escolas municipais na cidade de Manaus, e dá outras 

providências”, com o pedido de subscrição dos vereadores Prof. Samuel e William 

Alemão. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à 

segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o parecer favorável da 

Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico ao Projeto de Lei n. 255/2022, de 

autoria do vereador Prof. Samuel, subscrito pelo vereador Ivo Neto, que “Institui o 

Dia Municipal do Grafiteiro, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da 

lei. Pela Ordem, o vereador Elan Alencar destacou a Moção n. 356/2024, de sua 

lavra, de “Congratulações à Yamaha Motor do Brasil, pela produção de cinco 

milhões de motocicletas em solo nacional, comemorado na última segunda-

feira, dia 14 de outubro de 2024. Após, foram deferidas as Indicações n. 386 e 

n. 387/2024. Foram aprovadas as Moções n. 353 e n. 356/2024; e aprovada, 

ainda, com pedido de destaque, a Moção n. 355/2024, de autoria do vereador 

Mitoso, de “Parabenização ao Tribunal de Contas do Estado do Amazonas pelo 

transcurso dos seus 74 anos de existência”, tendo sido discutida pelo autor e 

subscrita pelos vereadores Caio André, Roberto Sabino, Prof. Samuel, William 

Alemão, Gilmar Nascimento, Elan Alencar, Prof.ª Jacqueline e João Carlos. 

Discutiu o Requerimento n. 16.020/2024, o vereador William Alemão. Após, foi 

aprovado o Requerimento n. 16.020/2024, de autoria do vereador William 

Alemão. Pela Ordem, o vereador Rodrigo Guedes indagou se o Requerimento n. 

16.054/2024, de sua lavra, havia retornado das vistas. O Presidente informou que a 

Diretoria Legislativa averiguaria e, após, daria uma resposta ao vereador. Discutiu o 

Requerimento n. 15.982/2024, o vereador William Alemão, tendo solicitado 

votação em painel. Após, foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos 

vereadores Sassá da Construção Civil, Capitão Carpê e Rodrigo Guedes, ao 

Requerimento n. 15.982/2024/2024, de autoria do vereador William Alemão. O 

Presidente informou ao vereador Rodrigo Guedes que a propositura mencionada 

por ele já havia retornado das vistas e constava na pauta do dia em curso para 

apreciação. Foram aprovados os Requerimentos n. 073 e n. 077/2024, de autoria 

do vereador Capitão Carpê, tendo o último, sido subscrito pelos vereadores Elan 

Alencar, Raulzinho, Mitoso, Jander Lobato e William Alemão. Foi aprovado o 

Requerimento n. 10.232/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Discutiu o 

Requerimento n. 10.054/2024, os vereadores William Alemão, Raulzinho e 

Rodrigo Guedes, tendo o primeiro solicitado subscrição à propositura e votação em 

painel; e o segundo, encaminhado à base voto favorável à propositura. A seguir, foi 

aprovado o Requerimento n. 16.054/2024, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às 

onze horas e cinquenta e dois minutos. E, para que conste, eu, 
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Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Manaus. 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 
Secretário-Geral 

 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 

 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 

 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe da SeATA 

 

 

  

  

 

2024.10000.10304.9.053087 (página 7)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 6F8602A0001590EF . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.053087 (página 14)



PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 13:02:31
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 12:50:35
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 12:28:41
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 30/10/2024 12:20:26
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 12:14:14
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 11:37:56
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 10:50:25
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 30/10/2024 10:42:37
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